

Офицеры следственного отдела по Куйбышевскому району города Новосибирск СУ СКР по Новосибирской области провели встречу с сотрудниками Росгвардии



Межведомственные встречи следователей следственного отдела по Куйбышевскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области с сотрудниками районного филиала ФГКУ «Управление вневедомственной охраны Войск национальной гвардии России по Новосибирской области» стали доброй традицией взаимодействия. На днях она состоялась в формате содержательной лекции следователей для действующих сотрудников Росгвардии с целью разъяснения проблемных и спорных моментов при документировании преступлений, которые относятся к подследственности Следственного комитета РФ.

На встрече также обсуждались вопросы, связанные с нестандартными ситуациями при

фиксации фактов преступлений, особенно с использованием видеокамер. Кроме того, сотрудников Росгвардии интересовали вопросы о пределах полномочий при применении физической силы, специальных средств и оружия при задержании правонарушителей, а точнее юридическая оценка их действий при задержании, так как они ежедневно сталкиваются с неповиновением со стороны нарушителей закона.

В ходе плодотворной беседы представитель ведомства сделал акцент на защиту прав самих силовиков, так как оскорбление или применение насилия в отношении представителя власти попадает под статьи Уголовного кодекса Российской Федерации.

25 Января 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1760680>